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Tegnap délelőtt 11 órakor napi­
rend előtt Zsitvay örökót töltötte Ix: 
a Ház. Leadtak összesen 120 szavaza­
tot, amiből 103 Almássy Lászlóra c- 
sett, akit a jobboldal lelkes éljenzése 
közepette Puky alelnök megválasztott­
nak jelent ki. Almássy László bekö­
szöntő beszédében azt az elvet hang­
súlyozta, hogy nem ismer különbséget 
párt és párt között, mert az ellentéteken 
felül áll az az igazság, hogy mindegyik 
párt a haza üdvét akarja szolgálni a

Elérte Bécset a fagyhullám.

Az Oroszországból közeledő fagy­
hullám már elérte az osztrák fővárost, 
melynek vízellátásában egyre nagyobb 
zavarok mutatkoznak. A városi tanács 
úgy határozott, hogy szombattól kezd­
ve csak a földszinti lakásokban lehet 
vízhez jutni és az emeleti vízvezetéke­
ket lezárja, hírre az intézkedésre azért 
volt szükség, mert a nagy hideg miatt 
a wienerwaldi forrásokból alig jut viz 
a városba. A Majna melletti Frank­
furtban négyen fagytak meg a nagy hi­
deg következtében. Az oroszországi 
fagyhullám előrehaladása a Kárpátok­
nál átmenetileg akadályokra talált, de 
Németország és Ausztria, továbbá a 
Fekete-tenger felé zavartalanul folytat­
ja az útját. Lembergben és Krakkóban' 
mínusz 30 fok hideg van.

Megbukott a spanyol diktátor.

Amerikai lapok szerint Primo de 
Rivera tábornok a közel jövőben le­
mond és a diktatúra is megszűnik. 
Utódjául Derengne tábornokot, a ki­
rályi udvartartás vezetőjét emlegetik. 
Fontos pénzügyi tanácskozás Párisban.

A jóvátételi szakértő bizottság 
szombaton nagyfontosságu értekezletet 
tart Párisban. A tárgyaláson a világ 
legnagyobb pénzügyi szakértői vesznek 
részt és a tanácskozás előreláthatólag 
több hónapig fog eltartani. Azt vitat­
ják meg, hogy a jóvátételt hogyanMe­
hetne megoldani, mert az antant álla­
mok egymás között is borzasztóan el 
vannak adósodva a háborúból kifolyo-

munkájának az értékét nem az alkotott 
törvények száma állapítja meg, hanem 
az a körülmény, hogy az ország né­
pének szociális jólétét, nagy érdekeit, 
függetlenségét és szabadságát meg­
tudja-e védeni. Fogadalmat tett arra, 
hogy a pártokon felül emelkedve a 
Ház minden egyes tagjának, mind a 
többségi, mind a kisebbségi pártoknak 
a jogait biztosítani fogja.

lag. Anglia akkora összeg megállapí­
tását követeli szövetségeseitől és Né­
metországtól, mint amennyit neki kell 
Amerika részére fizetni. A konferencia 
elnöki tisztét minden valószínűség sze­
rint Young amerikai delegátus fogja 
betölteni.
Gyermekekből álló betörőbandát fog­

tak el.

A budapesti rendőrség hat fiatal­
korúból álló betörőbandát fogott el, 
akik közül a legidősebb 15 éves, a 
legfiatalabb pedig 12 esztendős. A fiuk 
hónapok óta szervezetben dolgoztak és 
különösen az üzletek előtt álló tehci - 
kocsikat fosztogatták. Rengeteg bűn­
cselekményt vallottak be és érdekes, 
hogy a banda minden egyes tagjának 
van egy álneve is.
Elsüllyedt egy gőzős az olasz Riviérán.

Genua mellett elsüllyedt a nagy 
viharban az Aquilen nevű olasz állami 
vontatógőzös. A hajó legénységéből 
mindössze hármat tudtak megmenteni. 
Ezek közül azonban kettőnek az állapo­
ta reménytelen, mert mire a mentőcsó­
nak part ráért, ketten megfagytak kö­
zülük és a kórházban nem sok reményt 
fűznek felépülésükhöz.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A kínálat hiánya miatt és a hideg 
időjárás következtében megszilárdult a 
határidőpiac. Első kötések: búza már­
ciusra 25.36" 25.37. májusra 26.22 

1 16.21. októberre 26.36 • 26.38, tengeri 
: májusra 28.61 pengő.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára: egg hónapra helyben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
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Családvédelem
A család az egymás által és egy­

másért létezők olyan zárt közösségét al­
kotja, mely az önzetlenség erényének 
legalkalmasabb és legnemesebb gya­
korló iskolája. Hiszen a családba tarto­
zás azt jelenti, hogy az egyén, a vérség 
kötelékével hozzá szorosan kapcsolt 
többi egyénben mintegy felolvad s cse­
lekedeteinek indítékait nagyrésehen 
hozzátartozóinak sorsához, érdekeihez, 
fűződő szempontokból meríti, elhatáro­
zásaiban tehát az egyéni önző érdek 
csak egy rugó mindazok között, ame­
lyek az összes családtagok életviszo­
nyaiból és érdekeiből szövődnek.

A családot, mint a nemzeti társa­
dalom legértékesebb alapvető tényező­
jét, körül k. M tehát bástyáznunk mind­
azokkal a biztosítékokkal, melyek vi­
rágzó családi élet kifejlődését lehető­
vé teszi és igy a nemzeti ítélet felvi­
rágoztatását is.

Első sorban arra kell törekedni, 
hogy a családi életben az erkölcsösség 
Legyen az uralkodó. A vallásos és er­
kölcsös felfogás váltja ki a lélek leg­
nemesebb motívumait, teszi az em­
bert alkotójához méltóvá, különbözteti 
meg a merőben, csak fizikai ösztönök 
által befolyásolt, többi teremtménytől. 
Az erkölcsi alapot a nevelés adja meg, 
amelynek főszintere az iskola. Az is­
kola azonban nem tudja a kellő ered­
ményt elérni, ha működésében nem tá- 
maszkodhatik az otthonra, a családi é- 
letre, amely, amilyen nagy mértékben 
elősegítheti az. iskola építő munkáját, 
éppen annyira gátlója is lehet annak. 
A csalidnak, mint erkölcsi életközös­
ségnek feladata és hivatása, hogy meg­
művelésre alkalmas talajt szolgáltasson 
az iskolának, olyan talajt, amelyben az 
iskola által elvetett magvak ki is kel­
jenek.

Szeretet hassa át a családi életet. 
Ez az a legnagyobb erő, amely utat 
nyit a vallásosságnak és erkölcsösség­
nek a családi életbe, ez az az erő, mely 
a családi életközösséget az iskola által 
közvetített ismereteknek nemcsak befo­
gadására, hanem ezeket mintegy mvg- 
nemesitve viszi .át az életbe.

A család a vérség legszűkebb kö­
telékével vgybekapcsoltaknak nemcsak

Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpa
viphatólegolcsóbb napi áron uum™ »
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crkö-lcM. hanem, gazdasági életközössé­
gét is jelenti. Ebben a gazdasági é- 
letközösségben megvan a család min­
den tagjának a maga feladata és hiva­
tása. A javak megszerzése első sorban 
a családfő feladata, akinek ebben a 
feladatában hitvese is segít, mert a 
feleség a mai gazdasági rendszerben 
nemcsak élettárs, hanem kereső társ is; 
ftiég mindig kevésbé a ke re,sőt ars mi­
nősége adja meg, mint inkább az, hogy 
a feleség, az anya a család javainak 
konzerváldja és elosztója a családtagok 
között. Éz a konzerváló erő és hivatás 
teszi gazdaságilag is annyira jelentős­
sé a családanya szerepét, aki úgy eb­
ben a minőségében, mint különösen 
annálfogva, hogy ő a család erkölcsi 
életének központja és irányítója, mind­
annak forrásává, kisugárzójává válik, 
ami szép, nemes és áldásos a családi 
életben.

A gyermekek a család gazdasági

életközösségének egy ideig c=ak fo­
gyasztó tagjai, koruk előhaladt.íxal á- 
zonban ők is részeseivé válnak a csa­
ládi termelésnek és sz/unbajónnek, mint 
a szülők kereső társai.

Az állam mindenkori törvényho­
zásának feladata, hogy a viszonyokat 
olyképpen igyekezzék alakítani, hogy 
ezek a család gazdasági boldogulására 
alkalmasak legyenek. Arra kell külö­
nösen törekedni, hogy az idején való 
családalapítás lehetővé váljék. A ko­
rai családalapításnak úgy a család, 
mint a nemzet szempontjából igent nagy 
jelentősége van. De szükséges a korai 
családalapítás avégből is, hogy a szü­
lők maguk intézhessék cl gyermekeik 
sorsát és segítségükre lehessenek mind ­
addig, amig ezek az életben önállóan 
elhelyezkedni képesekké válnak. .

Az a család, melynek összetartó 
kapcsa a szeretet, magából is szeretetet 

f fakaszt.
vjuinrrrr " n............................ ... ............................... ....

Háromszázhetven uj forgalmiadó
átalányozás Szentesen

__ Hétfőn végeznek a régi felebbezések elbírálásával.

Lázas munka folyik a városi for- az újabb átalányozásokkal, 
galmiadó-hivatalban. Egyrészt a ko­
rábbi átalányozások ellen beadott több 
mint háromszáz felebbe zés elbírálása 
köti le a hivatal tevékenységét. De a- 
mellett újabb nagyarányú munkát je­
lent a hivatalból átalányozandók és az 
e célból újonnan jelentkezők ügyeinek 
elintézése is.

Az átalányozások ellen benyújtott 
felebbezéseket egyrészt már letárgyal­
ták. Ma a piaci árusok és az italmérők, 
szombaton pedig a kalaposok, órások^ 
paplankészitők, kosárfonók, hangszer­
készítők, fogtechnikusok es kocsifénye­
zők felebbezését veszik elő. Hétfőn vé­
geznek a szentesi felebbezésekkel, de 
ez alkalommal még sor kerül a talics- 
kások, rostások, vasalónők, zenekarve­
zetők és toliszedők felebbezéscirc.

Az újabb át alán yo zásokon három 
nap óta dolgoznak. Háromszázhatvan 
kereskedő, iparos és más foglalkozás­
beli forgalmiadó átalányát minden c- 
gyes esetben az érdekeltek meghallga­
tásával állapítja meg a forgalmiadó-hi­
vatal, mely a szükséghez mérten a szak­
értők véleményét is meghallgatja. Na- 
ponat harminc ilyen ügyet intéznek cl, j 
úgyhogy a jövő hét derekán végeznek |

Hivatalos kötelezettségéhez képest 
természetesen beidézi ezekre a tárgya­
lásokra a forgalmiadó-hivatal az érde­
kelt adózó polgárokat, akik néha e- 

, gészen megtöltik a forgalmiadó-hiva- 
! tál helyiségének előtti folyosót. Bár 
í mindenki jól tudja, hogy saját érde- 
í kében áll megjelenni, azért még sincs 
! senkinek sem ínyére a folyosókon va- 
j ló álldogálás. Fáznak az emberek a 

nagy hidegben, de meg aztán mun­
kaidejük is odavesz a soha meg nem 
szűnő forgalmiadó ügyek tárgyalásá­
val.

Általános az az óhajtás, hogy vált­
sa mielőbb valóra a pénzügyi kormány­
zat korábbi ígéreteit és egyszerűsítse 
le a most agyonadminisztrált forgalmi­
adó kezelést, hogy minél kevesebb ve- 
sződseggel járjon az államkincstárra és' 
az adózókra nézve is ezen népszerűtlen 
adónem behajtása.

Á 7297|928. V sz. kultuszmin. rend.-ben előirt
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Be'kiismeretlen munkavállalóit 
nyomorba taszítják a mező­

gazdasági munkásokat
Szigorú intézkedések a Bogár István- 

féle cégek ellen.

Több ízben foglalkoztunk, már a- 
zokkal a lelkiismeretlen munkavállaló 
cégekkel, amelyek hangzatos ígéretek­
kel Szentesen is toboroztak mezőgaz­
dasági és földmunkásokat, akiket mesz- 
sze az ország más vidékeire vittek. Ott 
azután a rossz időjárás és kis kereset 
következtében elköltötték azt a pénzt 
is, anűt a vállalt munkáért felvettek 
és amiért a munkások keservesen meg­
dolgoztak, úgyhogy a szerencsédének 
csak cókmókjuk eladásával tudták leg­
alább a hazautazásra szükséges útikölt­
séget előteremteni. Előfordultak olyan 
esetek is, hogy 40 -50 pengő »bizto­
sítékot'- vettek fel a munkásoktól fe­
jenként egyes munkástoborzók, azután 
velük együtt utaztak az ígért munka­
helyre, egyik állomáson azonban egy­
szerűen lemaradtak a vonatról és el­
tűntek a sok pénzzel együtt.

Utóbbi időben különösen elszapo­
rodtak ezek a szélhámosok, akik a 
nagy munkanélküliség aljas kihaszná­
lására alapították egész egzisztenciáju­
kat és működésükkel nyomorba ta­
szítják a földmunkások százait és azok 
családját. Megírtuk azt is, hogy egy 
Bogár István nevű ilyen munkavállaló 
valóságos nagy üzentet rendezett be 
a földmunkások kifosztására és sok 
száz földmunkás nyomorog ma azért, 
mert ennek az embernek a kezei közé 
került. Az egész ország területére ki­
terjedő ügynöki hálózatot szervezett 
és ennek segítségével mindenfelé to­
borzott mezőgazdasági és földmunkáso­
kat. Tényleg el is vállalt sok munkát, 
helyre is szállította a munkásokat, akik 
elvégezték a nehéz munkát, mikor a- 
zonban fizetésre került a sor, akkor 
sohasem tett eleget a szerződésben vál­
lalt kötelezettségeinek. A termény já­
randóságokat nem szolgáltatta ki, a ki­
járó készpénzt sem adta meg teljes ösz- 
szegben és az ínséges helyzetbe került 
szegény embereket a végletekig kizsa­
rolta.

Bogár Istvánt több feljelentés a- 
1 apján a rendőrség letartóztatta és a 
bíróság nemsoká; a ítéletet fog monda­
ni üzelmei felett. A földmiveiésügyi mi­
niszter pedig szigorú intézkedéseket 
léptetett életbe az ilyen üzelmek meg­
akadályozására és dr. Csergő Károly 
alispánhoz is küldött egy rendeletet eb­
ben az ügyben, amelyben többek kö­
zött a következőket mondja:

»Felhívom, hogy Bogár István, il­
letve vállalatának a termelés rendjét 
zavaró s a munkásság anyagi érdekeit 
veszélyeztető, valamint az állam és a 
hatóságok védelmébe vetett hit és bi­
zalom megingatására is alkalmas űzői­
méire alárendelt hatóságait nyomaté­
kosan figyelmeztesse és egyben uta­
sítsa őket, hogy Bogár István illetve 
vállalatának működését, amennyiben 
hatóságuk területén gazdasági munka­
vállalkozás jövőbeni gyakorlása céljá­
ból gazdasági munkásokat szerződtet-

Végrehajtó]
kát is

A Neu ina-J 
községben W0|j 
hitelezői tízezer 
ték. Minthogy , 
a peres eljárás t 
telezők néhány 1 
rehajtót is tudtál 
reskedő ellen.

Wohlmann 
bizalmasa utján ] 
érkezésének idejJ 
leségével, amikoj 
fog, mondja neki} 
hirtelen meghalt.] 
a végrehajtó vall 
folytatni az eljy 
végrehajtást.

A jelenet kitj 
manné könnyek I 
rehajtót.

— Meghalt, 
a kezeit, — épp 
szivszélhüdés éne1

A végrehajtó] 
az ágyra, ahol \Y| 
nyan és mereven!

— Szegényei 
véltél a végrehajj 
hogy távőzzék.

Ebben a pillJ 
hogy Wohlmannl 
takaró alatt. Térni 
látta a helyzetet, 
kasból, hanem otj 
siri hangon igy

— Én, a bird 
nel azt parancsolj 
Józsefnek, hogy|

Wohlmann 
venni a parancs;] 
1 komédiát.

A végrehajt 
lyult s megfogtaj 
árcáját.

Wohlmann 
pénztárca után 
azonban fürgébb] 
pénztárcát s tart! 
rögtön le is fogin

Rádió m
tuőnkiíóitiíS 
ist, javítást és Ít 
tat garancia ot
ízv. moll
anvsrerelési ví
a 3 szám. N-‘ 

(Két ügye«,'

Mosott 1
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ne, vagy ilyen irányú tárgyalásokat 
folytatna, feltétlenül akadályozzák meg 
s ellenük megfelelően járjanak el.«

Kkerjeszkedik a rendelet arra is, 
hogy a hatóságok általában kisérjék a 
legnagyobb figyelemmel a gazdasági 
munkavállalkozék működését, a legkis- 
sebb visszaélés esetén is a legszigorúb­

ban járjanak el és minden egyes eset­
ben a miniszternek is tegyenek azonnal 
jelentést az ügyről. Utasítja a rende­
let a városi tanácsot, hogy az ilyen 

I munkavállalók óvadékainak visszauta- 
j Hsánál a gazdasági munkások és cse- 
j lédek érdekeinek szempontjából a leg- 

■ nagyobb körültekintéssel járjon el.
■ ...................................—-rrrr rr rinr nrrír j/zu j j julmj

Véres verekedéssel végződött a fasiszta
toborzóest

— Fejbevágták a borosüveggel, hogy beszakadt a koponyája. —
Megírtuk, hogy november n-én 

éjjel véres verekedés volt Szegváron, 
amikor úgy fejbevágták boros üveggel 
az egyik szegvári legényt, Papp Kál­
mánt, hogy beszakadt a koponyája és 
a seb 20 napig gyógyult. Az ügyészség 
egy fiatal földmunkást, Molnár Antalt, 
-vádolta meg azzal, hogy ő volt az, aki 
Papp Kálmánt leütötte, ebben az ügy­
ben január 2i-én volt meg az első tár­
gyalás a büntető járásbíróság előtt.

Molnár Antal tagadta a vádat és 
elmondta, hogy aznap fasiszta toborzó­
est volt a 48-as Körben, ahol ő is meg­
jelent két barátjával, hol ott annyit it­
tak, hogy berúgott. Majd elmentek 
egy másik vendéglőbe, ahol tovább it­
tak, végül Szeri Mihály vendéglőjébe 
tértek be, ahol szintén toboroztak a fa­
siszták az asztaloknál. Molnár azonban 
akkor már úgy be volt rúgva, hogy 
nem emlékszik arra, hogy mi történt. 
Kihallgatták Molnár barátait és a ven- 
déblőben levő vendégek közül néhá­
nyat, Halász Jánost, Rácz Dezsőt, Ka­
tona Lászlót, Baráth Istvánt, Vida Já­
nost, Vida Pált és Szeri Mihály ven­
déglőst, ele a hét eskü alatt kihallgatott 
tanú vallomásaiból sem derült ki, hogy 
ki ütötte le Papp Kálmánt.

Csak annyi tisztázódott, hogy folyt 
le a verekedés. Zárórakor mindenki ki­
tódult a vendéglőből és az úttesten, 
nem messze a kocsmától általános ve­
rekedés kezdődött. Teljes sötétség volt 
és nem lehetett megkülönböztetni a du­
lakodásban résztvevőket, de egyszerre 
üvegcsörömpölés hallatszott és ugyan­
akkor felkiáltott Papp Kálmán: »Meg­
ütött a Kisbandi Jancsi!« Papp Kál­
mán véres fejjel rogyott össze és ami­
kor Halál János és Rácz Dezső segít­
ségére siettek, akkor már eszméletlen 
állapotban feküdt a földön. Kisbandi 
Jancsi Katona László csufneve, de vol­
tak tanuk, akik bizonyították, hogy nem 
ő volt a tettes, mert még a közelébe 
sem engedték a verekedésnek.

Ezzel a verekedéssel egyidejűleg 
közvetlenül a kocsma ajtaja előtt is 
folyt egy külön csetepaté, amennyiben 
Rácz Dezső és Molnár Antal estek egy­
másnak, akiket ^Baráth István és Vida 
János választottak széjjel. Rácz Dezső 
botját Baráth István elvette, ez a bot 
később Molnár Antalhoz került, aki­
től a csendőr vette el, amivel szem­
ben Baráth István eskü alatt vallotta, 
hogy nem Molnártól, hanem tőle szedte 
el a csendőr a botot.

Tegnap folytatta ennek a pernek 
a tárgyalását dr. Szabó Gyula büntető 
járásbiró és elsőnek Varga István

csendőrtiszthelyettest hallgatta ki, aki 
a következőket vallotta:

— Éjjel 2 óra felé lehetett az idő, 
mikor kerékpárral arra mentem és a 
Szeri-vendéglő előtt csoportosulást lát­
tam. Mikor engem észrevették, szét­
szaladtak, csak Rácz Dezső volt ott, 
aki a sérült Papp Kálmánt tartotta. A 
sötétben arra szaladt Molnár, akinél 
a bot volt és amikor a kezét megfog­
tam, hogy a botot elvegyem, az én ke­
zem is véres lett, mert a bot és Mol­
nár keze véres volt.

— Hát mitől volt véres a keze? 
— fordult Molnárhoz a biró.

— Az én fejemből is ömlött a vér 
és bizonyára hozzányúltam a kezem­
mel.

— Molnár nem volt teljesen ré­
szeg, csak ittas — folytatta vallomá­
sát a csendőr. A verekedés mintegy 60 
lépésnyire történt a kocsmától. Papp 
Kálmán mondta nekem, hogy emléke­
zete szerint mikor kilépett a vendéglő 
ajtaján, akkor valaki üveggel fejbevág­
ta és azt hiszi, hogy az Molnár Antal 
volt.

Tanúként hallgatták ki a vádlott 
édesanyját, Molnár Antalnét is, aki a 
következőket mondja:

— Mikor a fiam vasárnap hajnal­
ban hazajött, nagyon részeg volt, be­
szélni sem tudott, úgy be volt rúgva. 
A feje és az inge csupa vér volt. Be 
volt kötve a feje, mert orvosnál lehe­
tett, de a kötés is véres vol,t.

Nóbik István szegvári mészáros a 
vád szerint többeknek azt mondta, hogy 
látta, mikor Molnár fejbevágta Papp- 
ot, azonban a tegnapi tárgyaláson ezt a 
leghatározattabban tagadta.

— Amikor a verekedés megkezdő­
dött, én elszaladtam és nem is láttam 
az egészből semmit. Hallottam beszél­
ni a dologról, mások mondták később, 
hogy talán Molnár volt az, de én se 
nem láttam, se nem mondtam.

Minthogy a tegnapi tárgyaláson 
sem tisztázódott ilyenformán a tényál­
lás, a bíróság elrendelte a sértett Papp 
Kálmán kihallgatását és ezért a tárgya­
lást elhalaszotta.

3 pengős
részletre oaládl, ci­
pó <z, szabó varrógépek 
12 évi j tá lással, gyári 
árban. Használt, réci 
varrógépedet veszek és 

< becserélek

Bori Sándor
Széchenyi ucca 57. sz.

3 oldal

Egy gerendás! kisfiú 
tragikus halála

Játék közben egyik társa megrugta,
amitől vérmérgezést kapott

Hogy a gyermekjátékból nemegy­
szer következik komoly szerencsétlen­
ség, annak egy igen szomorú példáját 
kapjuk most hírül. A szomszédos Ge­
rendás községben történt az eset. Zle- 
ovszky Béla 8 éves iskolásgyermek az. 
iskolából hazatérőben, gyermektársai­
val játszadozott.

A gyermekek játék közben nem 
vigyáznak s meg sem gondolják, hogy 
a legkisebb durváskodás is végzetes 
lehet.

Játék közben a kis Zleovszky Bé_ 
lát egyik osztálytársa, az ugyancsak 8 
éves Pap Lajos bal alsó lábszárán meg­
rugta. A kis Pap Lajos lábán erős csiz­
ma volt s a rúgás következtében Zleov- 
szky Béla lábszárán seb támadt.

Eleinte nem sokat adtak rá, csak 
amikor a seb napról-napra terjedt, na­
gyobbodott és mérgesedett s nagy fáj­
dalmakat okozott, szállították be a kis 
fiút a békéscsabai kórházba.

A kórházban a súlyosan beteg is­
kolásgye rmeket megvizsgálták és meg­
állapították, hogy a baj olyan elha­
nyagolt, hogy csak sürgős műtét segít­
het esetleg, mert vérmérgezés tünetei 
jelentkeztek.

A gyermeket a kórházban meg­
operálták. Azonban ez már későn volt. 
A kisgyermek ott a kórházban meg­
halt.

A játszadozás következtében elhalt 
kisgyermek ügyében a hatósági vizs­
gálat megindult.

TUDOWilllYOS MDZBÚSZINHáZ
Vasárnap és hétien budapesti színészek vidám 

farsangi estje

Műsor:
Skótok: tréfa. Veronka: Idill a ligetben 

Magyar nóták.
Aktuális knpkfc.

Katalin: vígjáték. Jaj az adó! Színpadi tréfa
Jávor Ervin magánszáinai.

Szereplők: Lőrinzzy Irén, Pálffy Miháig. Le­
vitzky Aladár, Jávor Ervin.

Harsogó kacagás minden szóm! 
Film-műsor külön.

Temesvár^ Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22. Telefon : 22.

Búzát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és min­
denféle DARU állandóan kapható.

Hagyon szép bútorai!
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Sztanajovlcs asztalosnál
Bocskai ucca 22 szám alatt.
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Nagy riadalom egy álomkóros leány miatt
Azt hitték, meg mérgezte magát és beszállították a kórházba.

Nein mindennapos furcsa eset tör­
tént tegnape-órt réggé a Stamme- Sán­
dor uccábam Csodáihoz*« a vette és rí 
egy kereskedő félesége hogy a ncmr- g 
ídíogaóoe cselédlány még r -gge’ bét 
órakor sem fogna hozzá nap munkájá­
ba*. Később már megijedt amikor 
láta, hogy a legerélyesebb koogetóa- 
y; sen tudja talpraállítani a méh ái 
lomba meru : leányt. Elnyúlva. sápadt 
arccal feküdt az ágyán és ak 4 - .óbbra, 
akár balra forgat* ák. képte "• vo'tak* 
éleset önteni belé

Az első ijedtségben mindenki a 
jegro-tzabbra gondolt Azt hitték, hog. 
valamilyen narkotikus mérge* vett be a 
leány, ez/'rt azonnal értesítették az iz­
galmas esetről a hatóságot A rendőr­
séggel majdnem egyidősen érkeze" k: 
a Stammer Sándor utcába az egyik 
kerületi orvos is. aki alaposan megvízs-
gáha mindig aivó állapotban
talált cselédlányt. A háziak legnagyobb 
meglepetésére, de egyúttal megnyug­
tatására is közölte az orvos, hogy nincs 
szükség orvos: beav a* hozásra, mert 
semmi fék? mérget nem vett b<- a le­
ány. Megáll a pit otta továbbá, hogy á- 
lomkórban szenved a sz- rencsétien le­
ány, amit'"" eset* g negyvennyok órán 
át is öntudatlan állapotban fék bet In­

tézkedésére azután a városi mentóko- 
sin a vármegyei kozkórházba szálli- 

torták a jíányt. aki közei másfé.napi 
alvás után már «-sak a kórházban tért 
magához

Érdekes, hogy az egyébként friss 
egészségnek örvendő leárty már előző 
este megérezte, hogy előveszi régi be­
tegsége Nem merte megmondani asz- 
szonyának, hogy álomkórban szenved, 
hanem ehelyett tintává' egy papírlapra 
ina mondani valóit.

Yz ágva melletti asztalon találták 
meg ezt a papírlapot, de az izgalmi.*: 
első percében senki se olvasta el a 
' búcsúlevélnek1*' nézett kusza sorokat.

— Ne ijedjenek meg. — Írja sze­
gény, ha az első szóra nem ébredek 
fel. Hideg vizet ne öntsenek rám és n; 
üssenek meg. hanem szóljanak az a- 
nyámnak ak’ majd megmondja, hogy 
mi a bajom.

Azorvo-ok véleménye •«. i..; Szen­
tesen nagyon ritka betegség az álom­
kor. Nem ,s biztos, hogy a kórházba 
szállt on cselédleány álomkórban szen­
ved. Inkább az a valószínű, hogy. idő­
közönkénti beteges idegkimerülése kö- I

fíltgybázífl lázáriak egy fiatal­
embert. gyalog akartak 

Szegedre menekülni

vetkeztében nvomta el az álom. ami a
jelen esetben egészen az óntudatlanság­
gal határos ál’apotot vont maga után.

Kedden jelentették a szegedi kato­
nai ügyészségnek, hogy Félegyházán 
ke; szegedi honvéd megtámadta é osz- 
szeszurkaim Iványi János 20 éves fél- 
egyhár. fiatalembert. Iványi életveszé­
lyes sérüléseket szenvedett és másnap 
a kórházban meghalt.

A szerencsétlen fiatalembert a kór­
házban sikerült kihallgatni, amikor el­
mondta, hogy a végzetes nap estéjén 
hazafelé igyekezett. Útközben két dü­
löngélő honvéd jött vele szembe, akik 
belekötöttek. A fiatalember hátrafor 
dúlt és elakart menni. A honvédek ezt 
provokációnak vették, utána rohantak 
és rátámadtak. Iványi több bajonett- 
szurástól vérezve összeesett.

A honvédek ezután elmenekültek. 
A rendőrség még este széleskörű raz­
ziát tartott a városban. A razzia azon­
ban nem végződött eredménnyel. A 
gyilkos honvédeket csak másnap fog­
ták el. amikor is azok gyalog akartak 
Szegedre menni A letartóztatott hon­
védeket a szegedi katonai ügyészség 
fogházába kisérték be é- ellenük szán­
dékos emberölés címén indul meg az 
eljárás.

A kórház! főorvosi állások 
belő' lése

Döntő szava van a népjóléti nvnisit r-
nek az állásokra való jelölésnél.

Axik közelebbröi ismerik a nép­
jóléti minisztérium közegészségügyi po­
litikáját és akiknek nem kerülte el fi­
gyelmét az a nagyarányú munka, a-
melyek a nyilvános közegészségügyi in­
tézmények, elsősorban [x-dig a megyei 
/•s városi közkórházak át reformálása

gyan még az öt uj kórházi főorvosi ál­
lás betöltésétől, de már most megindult 
a kombináció, hogy kik kerülhetnek az 
egyes osztályok élére. Hosszú volna 
szerintünk, hogy etekintetben jóslások­
ba bo sátkozzunk, annyi bizonyos azon­
ban, hogy döntő szét ebben a népjóléti 
minisztert illeti meg.

Egy múlt évi körrendelet éneimé­
ben ugy anis a közkórházi igazgatói és 
osztályo- főorvosi állások elnyerése
iránt beadott pályázati kérvényeket az

körül immár évek óta végbemegy, a-
zok részére nem hozott különösebb 
meglejxtiést a népjóléti miniszter la­
punk tegnapi számában ismertetett le­
irata. Bár a részletekről csak a törvény- 
hatósági bizottság márciusi közgyűlé­
sén ad bővebb felvilágosítást az al­
ispán, már most kijegecesedett az. a 
vélemény, hogy a közkóiházi alapsza­
bály-módosítás kapcsán vaióoan első­
rangú közegészségügyi inté menyé keli 
átszervezni a vármegyei közkórházat.

Hogy öt olyan főorvosi ál'ás meg­
szervezését é-> betöltését tartja kívána­
tosnak a népjóléti miniszter, akiknek a 
munkaköre különleges szaktudást igé­
nyel, ebből arra lehet következtetni, 
hogy elsőrangú szakorvosokat akar a 
vármegy i közkórlráz-élére állítani. El­
fogulatlanul megállapítható, hogyh 
egy országo- viszonylatban is jőnevü 
belgyógyász igazgató-főorvos vehetné 
át .1 kórház vezetését, aki mellett még 
négy s/.akorvo; képesítő-<•! rendelke­
ző sebész. Iwlr gyógy ás/, kórlxmniok é.-. 
ideggyógyász működhetne, ez e.sotlxm 
valóban népszerű és keresett közintéz­
mény lehetne a vármegyei közkórház, 
melyre legutóbb is óriási összegeket 
invesztállak.

Aránylag hosszú idő választ el u*

állás betöltése előtt szakszem pontból 
való elbírálás végett előbb fel kell ter­
jesztem a népjóléti miniszterhez. Azt 
jelenti ez, hogy a miniszter előzetes 
jelölése alapúin történnek majd meg a 
kinevezések, ami kizárja annak lehető­
ségé;, hogy ne szakorvosok jussanak a 
kórház élére.

Hisszük és reméljük, hogy kellő 
megfonto'ással és előrelátással fognak 
majd eljárni ebben a rendkívül fontos 
ügyben és bízunk benne, hogy nagy- 
nyereség lesz Csongrádvármegye köz­
egészségügyére a vármegyei közkórház 
fenti alapon történő átszervezése.

Hízasságkőzvetiő
ä L
»B

A A

Irodát nyitottam Sár­
it «dl IZ. Antal ncca 14. 
szám alat-l lábosomon
A férjhez menendő leányok 
szüleinek és a nősülni akaró 
férfiaknak pontos és lelki- 
ismeretes közvetítésemet 
felajánlom, — Tisztelettel .

Grän Lajosáé

MAGYAR GYÁRTMÁNY !

Mindenütt kérje a m

■0 ZEN DÚS r-
ex
O-J

-< baba-hintőport 33
>

> mely minden gyármányt felül múl. Z

Kapható az összes szentesi O
gyógytár ban. C

Ára <50 fillér.

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz, 

Telefon : 20 Telefon: 20.

Bnzdf, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkát, 

napraforgót
és más o!ajm*gvakat a 
legmagasabb naptáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
6 «p um g* «• 1
minden mennyiségben a legol­

csóbb napiárban kapható.

Gottschim
freskódat 0
lg beperel-
lról volt szó, 

volt s a hi- 
niár a ' ég- 
ani a fakc-

izéken levő
végrehajtó 

,eszelte a fé­
majtó jönni 
Wohlmarm, 
jelenlétében 
nem fogja

halasztják a

rült. VVohl- 
■adta a vég-

— tördelte 
halt meg...

antást vetett 
halotthalvá-

-ebegte rész- 
a táskáját,

észrevette, — 
íegmozdult a 

azonnal át­
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NAPIHIREK
Péntek, február 8. Róni kath. M. János.

— Protestáns: Aranka. — Nap kél: 7.18 óra­
kor, nyugszik: 5.11 érakor. — Hold kél: 7.6 
órakor, nyugszik: 3.33 órakor.

Időjelzés: Északkeleti szeleikkel és to­
vábbi hösüTyedéssel igen hideg és száraz 
idő várható.

— Búzáért 23.50 —23.60 pengőt fizet­
tek a szentesi kereskedők a tegnaipi napon.

— Kitüntetésre bejelentett szentesi mező­
gazdasági munkások. Vásárhelyi ucca 1-a sz. 
alatt lakó Piti Imre kitüntetésre bejelentette a 
városi tanácsnak, hogy Varga Gábor (Huszár 
ucca 7) és Szabó János (Huszár ucca 11) már 
54 esztendeje dolgoznak gazdaságában és 
mindenkor a legmegbízhatóbb, szorgalmas é., 
hűséges munkaerőknek bizonyultak. Csorna 
János földbirtokos három mezőgazdasági al­
kalmazottját jelentette be kitüntetésre való fel­
terjesztésre: Vass Jánost, aki 1883, tehát 46 
éve, Bodnár Jánost, aki 1886 óta, tehát 43 
és Labádi Jánost, aki 40 éve, 1889. óta dol­
gozik hűségesen és becsületesen a gazda­
ságában. Már csak holnap, szombaton és va­
sárnap délelőtt lehet mezőgazdasági munká­
sokat kitüntetésre bejelenteni Kálmán Imre 
iparügyd tanácsnoknál.

— Ä töltésemeléssel elfoglalt területek 
kártalanítása. A Tisza—Köröszugi Armente- 
sitö Társulat tegnap értesítette a városi ta­
nácsot, hogy a társulati töltésemelés által el­
foglalt területek kártalanítási árának megálla- 
pitása céljából a pénzügyminisztérium részéről 
Schultlieisz Károly pénzügyi tanácsos február 
16-án Szentesre érkezik és délelőtt 9 órakor 
fog a városházán tárgyalásokat kezdeni az 
érdekelt szentesi birtokosokkal.

— Pereskedés egy akácfakaró m’att. Bur- 
kus János tegnap lopással vádoltam: állt a 
büntető járásbíróság előtt, mert Da-abos Jó­
zsef feljelentette és azt állította róla, hogy egy 
akácfakarót lopott el tőle. Azonban semmi­
féle bizonyítékot nem tudott szolgáltatni arra, 
hogy Burkus tényleg ellopta volna tőle a 1 
karót és ezért a bíróság felmentő Ítéletet 
hozott, amely ellen azonban Darabos feleb- 
bezést jelentett be.

— Jeget gyüjtet a város a betegeit ré­
szére. A városi jéggyár bé.bevételé é vonat­
kozó versenytárgyalás meddő voltára való 
tekintettel valószínűleg hosszú időre előd Ér­
ződik a jéggyár üzembehelyezése. Mindezt 
figvelembevéve tegnap elhatározták, hogy ter­
mészetes jeget raktároztatnak el a betegek 
részére. Körülbelül 80—90 kocsi jeget hor­
dáinak a városi jégverembe, aminek a kiter­
melése körülbelül 45 pengőbe kerül. A betu- 
várazást városi fogatok végzik d, ami nem 
jár külön kiadással.

— Fáért ostromolják a szegények a gaz­
dasági tanácsnokot. A dermesztő hideg idő 
ugyancsak erős próbára teszi a vá os szegé­
nyeit, akiknek nincs pénzük a mórt ugyancsak 
kelendő tüzrevaló beszerzésére. Akikhez nem 
jut el a társadalmi egyesületek segítő keze, 
azok rendszerint a városhoz fordulnak tűzre- 
valóért. Tegnap is több szegény asszony 
cs didergő szegény ember járt a gazdasaga 
tanácsnoknál, hogy segítsen rajtuk a varos 
valamiképpen. A gazdasági tanácsnok min­
den jogos és indokolt esetben segít a fáért 
könyörgő szegényeken, akik kö^Uniárcdig 
is körülbelül 30 mázsa ff:, osztod ki a áris.

— Fertőző betegségek a megyében. A 
vámegye területén január második fékben a
következő fertőző betegségek fordultak e.o.
Naqymágocson kanyaró 2, vörhenyI . •
téria 2 Kisteleken difteria 4, számárba ut 
1 Tömörkényen vörheny 1, Fábiánsebertyen-

2, vörheny 4, veresliunlo 5, haűfus 
szamárhurut 1 esetben.

— Kegydijat kért. özv. Ibolya Imrémé 
(Kurcapaxti ucca 13) tegnap bead ványa ' ^ 
a városhoz, amelyben keii, h°9U P hoon 
meg számára kegydijat .azon,f". , J.czgtt vá- 
néhai férje 16 esztendeig volt w^viselő- 
rosi becsüs. A kérvény felrtt a tepvrsc 
testület februári közgyűlése fog dönteni.

— Torna-ünnepély. A szentesi all. reál­
gimnázium f. hó 10-én .vasárnap dóhrtán 5 
órai kezdettel tartja torna -ünnepélyét az inté­
zet tornacsarnokában a következő műsorral: 
1. Zenés szabadgyakorlatok. 2. Lógyaikor- 
latok. 3. Bordásfal. 4. Nyújtó. 5. Vívás. 6. 
Korlát. 7. BuzogAnygyarorlatok zenére 8. Ví­
vás. 9. Gyürühinta 10. Lóugrások.

— Rádióest a moziban. Az Egyesült Iz-
! zókimpe-Tungsram és a Standard Villamossá- 
I gi R. T. szerdán este a WcTKsch Gépraktár 
\ Cég rendezésében nídióestélyt rendezett a 
i Tudományos Mozgószirih ázban és az estély 

mindenképem fényesen sikerült. Az élvezetes 
előadásnak több mint 600 hallgatója volt és 
az első estély nagy sikere folytán valószínű­
leg már a közel jő őben ujább rádió-előadást 
fog rendezni a Welüsch-cég.

— Megírják a volt 5-lk honvédezred 
történetét. A szegedi volt 5. hanvédgyaitog- 
ezredben a világháború alatt rengeteg szen­
tesi polgár szolgált és az ezred volt parancs­
noka, Nánay Károly ny, tábornok tegnap 
közölte a városi tanáccsal, tiogy az ezred 
történetének a megírása folyamatban van 
és arra kérte a tanácsot, hogy bocsássa ren­
delkezésére a Szentesre vonatkozó adatokat.

— Ellopták a bklkllámpáját. Varga Já­
nos villanyszerelő tegnap délelőtt bejelentette 
a rendőrkapitányságom hogy a villamos üzen 

I folyosóján hagyott kerékpárjáról valaki ellopta 
8 pengő értékű lámpáját. A tolvaj kézre- 
keritésére a rendőrség a nyomozást megin­
dította.

— Ä gyümölcsös téti kezelését, az ezzel 
kapcsolatos munkák helye; elvégzését, a há­
zilag elkészíthető és államilag kipróbált vé­
dekezőszerek ismertetését tárgyaló útmutató 
a m. kir. földmivclcsügyi minisztérium nö­
vényvédelmi és növcnyforgalmi irodájának ki­
adásában most jelent meg és ezt a Növény­
védelmi Iroda (Budapest, föki nivelésügiji mii- 
niszterium) válaszbélyeg beküldése mellett díj- 
tahitiul küldi meg az érdeklődők részére. — 
Mindenkinek érdeke, hogy ezt az útmutatót 
elolvassa, mivel 3. gyümölcsfád szakszerű téli 
kezelése ’ nélkül bő és egészséges gyümölcs 
termesztése el sem képzelhető.

— Fogadásból tizenn gy fokos hidegben 
átúszta a Duna-csatornát. Lehoczky Mihály 
30 éves trombitás Bajaszentistvánon tiz liter 
borba fogadott a barátaival, hog : kétszer 
átússz a a község határában húzódó Duna- 
csatornát. Vasárnap végre is hajtotta a vak­
merő fogadást. A 14 fokos hidegben barátai 
léket vágtak a csatornában s Lehoczky be­
ugrott a jeges vízbe s átúszott a túlsó part- 
ra majd visszauszott. KcUred-ermedt testtel 
mászott partra, azonban annyira magához 
tért, hogy egymaga fogyasztotta el a tiz liter 

bort.
— Hatvannégy tyuk tűnt el rejtélyes mó­

don az Alsóréten. Tegnapi számunkban meg­
írtuk, hogy Kormány Esztert és Ko.mány Má­
riát azzal vádolta az ügyészség, hogy de­
cember 18-án 64 darab tyúkot loptak el 
Tóth Imre alsóréti tanyájából, azonban a bí­
róin mmdkettőt felmentette a vád alól, mert 
ártatlanságuk telje:; mértékben kiderült. Nem­
csak a vád részéről felvonultatott tanuk iga­
zolták, hogy nem ők a bűnösök de közben 
elfogta a csend őrség az igazi tetteseket is 
Tudósításunkban tévesen az állott, hogy Kor­
mány Eszter és Mária a csendórscgen ma­
gukra vállalták a tettet, ezzel szemben Kor­
mány Eszter annak közlésére kert fel ben­
nünket, hogy ez az állítás tévés, mert ok 
már a csendcrségi nyomozás során is hangoz­
tatták ártatlanságukat és sohasem vállaltak 
magukra a 64 baromfi ellopását.

__ Orvosi magánrendelését továbbra is
folytatja dr. Löwy Zsigmond, a Szentesi 
Kerületi Betegsegélyző Pénztár volt főorvosa i Dcrekegyhiza község orvosa, akit Csong- 
rádvármegye törvényhatósági bjzotteága múlt 
havi közgyűlésen nyugdíjazó t. Dr Löwy 
Zsigmond S,irkr.di Nagy Atóucca 8 szm,
matti lakásán továbbra is reggel 8—9 óra 
és délután 1 -3 óráig tartja rendeléseit ma- 
gánbetegek részére és fekvő beteget, mint 
éddig, ezentúl is meglátogatja.

Áldott állapotban lévő nők és ifjú anyák
3 természetes »Ferenc József« keserüviz hasz­
nálata által rendes gyomor- és bétmüködfct 
érnek el. A modem nőgyógyitás főképviselői 
a Ferenc József vizet igen sok esetben kipeó- 
bálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízható 
an és fájdálomnétkül hatónak találták. Kapha­
tó gyógyszertárakban, drogé:táldban és fü- 
szemzfe tokben

A Katholikns Kör Knltnr-mozgójáank
február 10-iki műsora: 1. Ismeretterjesztő 
előadás. 2. Két horgászbolond 8 felvonásban. 
Főszerepben: Zoro-Huru. 3. Élő áldozat, 
vígjáték 2 felvonásban. 4. Megfőzött sza­
kácsok, burleszk 2 felvonásban. — Két elő­
adás: fél 4 és fél 6 órakor. Bérletjegyek vált­
hatók I — Hirdetéseket vállalunk!

Akármilyen vörös, akármilyen kemény,
kérges, repedezett a lószerszám, vagy lábbeli, 
a »Bodolin« egyszeri használata után puhe<és 
fekete lesz. Kapható Schnltzuál.

i — Legújabb divata lakodalmi meghi- 
! vók jutányos áron készülnek az Alföldi Uj- 
! ság könyvnyomdájában. Mindenféle üzleti és 

irodai nyomtatványokat, üzleti könyveket leg­
pontosabban szállítunk.

— Mit mondana Greta Garbónak, ha egy
percig beszélhetne vele? Ezzel a kérdéssel for­
dul olvasóihoz a Színházi Élet és természete­
sen jutalmat tűz ki a legelmésebb válasz be­
küldőjének. Ezúttal is gazdag és változatos 
tartatommal jelent meg a Színházi Élet leg­
újabb száma. Szebbnél szebb képekben szá­
mol be a hét színházi eseményeiről, a Pista 
néni, az Irland! vászon és a Palatinusz ró­
zsái premierjéről, érdekes cikkeket közöl báró 
Hatvány Lili, Harsány! Zsolt, Bárdos Artur 
s Adorján Andor tollából, a szépirodalmi rész­
ben pedig Márai Sándor, Andiai Ernő és 
André de Lorde novelláit közli. »Filmprim8r 
donna lett Párisban a Király-színház kis görl- 
je«. »Egy pesti színész otthagyja a szín­
padot és festő lesz« és még számos szen­
zációs riport teszi rendkívül vonzóvá lncze 

í Sándor népszerű hetilapját. — Ezenkívül kü- 
: lön kotta és színdarab melléklet, pompás 

vicc, autó, divat, rádió és rejtvény-rovatot 
talál még az olvasó az uj szántban. A rádión 
közvetített, a Kukorica színdarab kapható a 
Színházi Étet szindarabosztáiyánál, Budapest, 

; VII. Erzsébet körút 29.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

meghívó
Az Országos Orvos Szövetség cson- 

grádmegyci fiókja f. hó 19-én, kedden 
délután 4 órakor a vármegyeháza alis­
pán! elfogadójában tartja évi rendes 
közgyűlését, melyre a Szövetség tag­
jait tiszteletté] meghívom.

Rimély s. k.
elnök.

„Hortobágyi juhturó“
csemege vaj, sa.tok, asztali es cscm.-ge borok 
citrom, nar.ncs, lüge, sa-ga borsó l>nse 
naponta frissen póra lt zam tos k*vé, kinai 

és indiai fi-.om és zamatos teák a

Hangodban
kapható.

P 084 
P 3.V0 
P 1.31 
P 038 
P 0 16 
P 1.30

Növényvédelmi szerek már most kaphatók 
Hitelképes egyénednek 30 napi hitelt adunk"

1 liter jő zamatos bor
1 liter |0 iu ........................................
1 kgr. kocka cukor.........................
1 . dupla gri/es liszt . . . • •
1 eisörendü étuezesl burgonya . 
1 . boa niai asz lt szilva
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és 
won 5 Kereskedelmi Gőzmalom, lenyomás 6B.
fl legmodernebből berendezett vám- és kereskedelmi malom.

# őrlés:
Vámőrlés. Búzaőrlési

Kereskedelmi őrlés:
vámul ivó. ---------------- Lisztfaiták minden számban állandóan raktáron. ía-

o sima liszt vaey Oe liszt, vagy Ogg liszt, 2 sz. liszt karmányfélék darált és szemes állapotban. — reKeK-ózől zt , fehérkenyér liszt, 8 sz. liszt. Korpa. nek őrlyés előirt százalék szerint - Megrendeléseket
V h aznap dijmentesen hazaszállítunk. - Az előállított lisz­

tek kaphatók minden jobb fűszer- és csemegeüzletben,
K \i_______ tic?W kivó ó

Termények darálása:
Goromba darára, lágy darára, csirke darára, Kíván 

ság szerint! Köles hántolás I
Vegyen „Zsoldos" lisztet, kiváló 
minőségéről fog meggyőződni.

ság szerint! Köles hántoiasi 6 6 ,, „

Csuvárrendszer mBgrcndclBst azonnal tEljBsitűnh. ingyen próho őrlést.
Uj hatalmi csoportosulás

jelenségei mutatkoznak. És pedig nem 
ugv, mint elkövetkezhető lehetőségek, 
hanem mint már meglevő és cselekvő
valóság. . . ..

Első és már felismerhető akció­
ként, az orosz szovjetnek Kínában ku­
darcot vallott próbálkozását tekinthet­
jük. Most a második felvonás cselek­
ményei pörögnek le ugyancsak keleten, 
Anglia kincsekben gazdag gyarmatá­
nak, Indiának tőszomszédságában.

Sok jó és rossz viccet elsütöttek 
mostanában Afganisztán, Amanullah, 
Habib ül! ah és még a jó ég tudná, hogy 
miféle ullah nevű, egymást úgyszól­
ván naponként felváltó uralkodóinak 
rovására. Van azonban egynéhány hely, 
hol nem mulatnak a kérdés felett, ha­
nem nehéz gondokkal terhes figyelem­
mel kisérik a távol kelet eseményeit.

Londonban, az angol diplomácia 
berkeiben tisztán látják a helyzetet.
Még pedig úgy, hogy a kéz a muszkáé, 
de a kezet német ész és akarat vezeti.

Hogy mit hoz a közel jövő, ki tud­
ná megmondani? Annyi azonban bi­
zonyos, hogy egyelőre nemcsak az an­
gol alattvalóknak, hanem magának az 
angol követnek is cl kellett hagynia 
Afganisztán fővárosát, mig a német és 
orosz alattvalók nyugodtan maradnak, 
illetve maradhatnak.

Egyfelől ez a körülmény, másrészt 
pedig, hogy Amanullah európai kőr­
útján nagy' hadi megrendelést adott az 
oroszországi gyáraknak, arra késztet­
ték Angliát, hogy Amanullah ellen lá­
zadást szítson — a tróntól megfosz­
tássá, s olyan fejedelmet ültessen he­
lyére, aki uralmát neki köszönheti.

A terv sikerült. De csak odáig, 
hogy AmannuUahnak menekülnie kel­
lett. Csütörtököt mondott azonban az, 
hogy angolbarát uralkodót ismerjen el 
az ország.

A jelen pillanatban úgy fest a 
helyzet, hogy a szovjet van előnyben, 
vagy ha úgy tetszik, Németország, a- 
melyet a franciák már régóta és állan­
dóan azzal gyanúsítanak, hogy Orosz­
országgal titkos szövetséget kötött, ro- 
vans háborúra készül s hogy hadianya­
gát a szovjet birodalomban halmoz­
za fel.

A nagy ellenfelek azonban egye­
lőre még a kulisszák mögött rakosgat

ják ide-oda figuráikat a világ sakktáb­
láján.

Az első lépés, a kínai nem volt jó. 
Majd elválik, hogy a második, az afga­
nisztáni, beválik-c? Úgy lehet, hogy 
ez sem. De alig hinnénk, hogy' fiaskó­
ja esetén is az utolsó lépés volna.

Mozog, dübörög a föld most még 
a messze, Ázsiában, de ideérhet, sőt 
el fog érkezni Európába is, hol egy­
könnyen kitörhet, a Trianonban kon­
tárok gonosz keze által gyártott s alap­
jaiban repedező, a kisántámban össze­
foglalt államokban.

Bútorokat

Elsőrendű, száraz bükk

hasábos,
tuskés és 

aprított
díjmentesen házhoz szállítva legolcsób­

ban beszerezhető

PÓLYA LAJOS Niri-kőzi üzle­
tében. Telefon 85

legszebb ős legtöbb 
kivitelben legolcsóbb

Berakó leányt
keres az Alföldi Újság nyomdája.

árban

SZAMOSROZIHÉIi
Tőkekamat

vásárolhat 
Kossuth ncca 17 sz.

Disznóöléshez 
rizskását, borsot
valamint midennemtl háztartási 

fűszerárukat
és

legfinomabb teába!, kekszeket.
IBMUIBIIIílllfCníl, l umunui un mm
italokat ii golcsábban szerezhet be
Gyarmati István

üzletében a Mozi melleit.
1 liter rum 3 20 P. 1 liter bor MO P.

törlesztéses és 
___ ________ ____ váltó pénzköl­

csön közvetítő irodámat Schwarcz-pék 
házából

Tóth 3ózsd ncca 76. száron
házamba helyeztem át, hol a learövi- 
debb idő alatt legelőnyösebb feltételek 
mellett, magasabb kamatozású kölcsö­
nöket olcsóbb kamatra kicseréltetek

TOFFLER LÁZÁR.

Makulatúra

Rá!
Péntek,

9.15:
hangverseny 

9.30: 
9.45: Ül 
12: Ha 

időjárás, hj 
12.20: 

Berlioz: 
Meeresstille'] 
sich: Karn 

1: Időid] 
2.30:
4: On

isor
-o^eit, 555.6.

zenjei: Ricsaij 
jó. 2. Strauss:
quar vígjáték, 
ból. 5. Leön­
ti ár: Carcvics.

ja-
4.45: 
5.10: 

letkezése.
5.40: 

Ottó. 1. 
Adam: A i 
4. Verki: 
srauschen. 

6.50:

mi templomból, i e

1. Zeller
isty rings the 

Leven- I|5. Eisemann— •
6. Muddle- { 

Károly: Nem
I

Kié vagy? : 
-Gábor: <

7.25:
[Ralph- — , 
111. Offenbach: i i

8.20: 

közremükődí 
ver dreamt 
Szellő... (ti 
yed the Or 
foxtrott. 5 
b) Wayne-! 
Mai..., blues, 
a) Robitsek 
Tosti—Szé 
My inspirati 
tude, tangó, 
ploma.

9.20: Hi 
da Gizella, 
Fóthy Idus 
Ferrari h 
Polgár Tibet 
a) Mozart:* 
3. a) Mcy 
Strauss: Ti 
Corti: Largo: 
Bortkievic: 
panellá. 6 
Granados 
befreund. E 

10 : ldoj

retség előadása. .
lagógiai ereje. ! 

r hírek.
nagy bunkerek ■

tok Országos 

tak ismerte­

tik bge r.utató- ; 
)m felvonásban, j 
mő.

és hírek. U- j
ügó Jancsi és

rányu krémet 
Zendus citro- 

növény- 
„ őt, májioltoi, 
jitiatnál végleg 

. Kapható min-

Tanoncnl
egészséges f ut, aki legalább 4 
gimnáziumot végzett, felveszek. 

Cim megtudható a kiadóban,

10.50: 
bergi mesta 
Duett. 3. 
Bohémek. 0| 
haud: Le 
nan le csnj 
Aida, 0 Pa 
tchrna. 9. 
Ruffo). 10. 
kovszky: ft] 
viata. 13.

uá tizedikén 
Ír. Vecseri 1st- ] 

nyi ucca 52 
655 !

Pacsirta ucca 
660

[óih József ucca
725

Mentő uc- j
739

4 liter 
resek. Ciffli

[keresek, kinek 
fedezete van. ; 

747
hordva, ke-

Sicta
- esetleg 

adó. Ertekd 
szám alatt

kisebb nagyobb meny- 
nyíségben kapható la- 
punk kiadóhivatalában.

Váltó és törlesztéses 
hölcsönöüet

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb 
kamat mellett szerez, ingatlanok adás­

vételét közvetíti

Tóth László
kölcsönközvetitő és ingatlanforgalmi iro­
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

Jövedelmező üzlethez társnőt keresek, kinek 
4—5000 pengője vagy ingatlan fedezete van. 
Leveleket a kiadóba kérem. 747

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere­
ken! A legdrágább kincsünkre: az egcszsé
günkruc vigyáznak ezek a szerek. Minden

, bajban, betegségben megbízható háziszer a 
' Heddln sósborszcsz. Hftsit! Fertótlenit! Gyó­

gyít! Kapható a Toldy-téri pavillonban. Meg­
bízható és olcsó. — Üres üvegeket méltányos 
áron visszaveszek.
Palásti István borbély fióküzlete teljes beren- 

I dezéssel, kedvező fizetéssel eladó,^ azonnal

Arcszép!
vesz,
mos boraX1 
szappant-
pórsenést 
eltünteti. 1
den gy j
Naponta
kiadóhivatal 
önkéntes *
vasárnap
ván üntlvC<r 
számú ház
EladócD _
6 szám w*
Fiatal 120

régi háziszere-
az egészsé- 

ik. Minden 
háziszer a

1 Gyó- 
i. Meg- 

méltányos

*ben kapható 
■‘lős ucca 14 

657

8

Nyomatott az ^Alföldi Újságé könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen

átvehető. Egy bőrkabát olcsón eladó. 255

21 számj
öt mázsa z 10“
ca 34 szám \ legolcsób-

üde. 
F*n Twtioo es

- ■

■


